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
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2
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3

2
9


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 منتظم محاط در
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4
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1

/

 دروس رياضي ك

ت هشت ضلعي
  .1ي 
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 ،ن دايـره باشـد   

ترين وتـر   بزرگ

 

 اين مثلث كدام 

 

مـاس مشـترك     

3r   .اسـت
ت يره برابـر اس ـ 

 

 

سبت به مركز ايـن

ب BCن وتر و 

  

ي ت. طول قاعده

  

اسـت. طـول مم 

,( 3و شـعاع   63
ك خارجي دو داير

.  
  

ترين وتر نس ديك

 AB ترين كوتاه

واحد است 3ي آن 

T ي ، دايـرهC 

C    6(به مركـز
ول مماس مشترك

  زي است.
صفحه موازي اند.

كنند. ب ايجاد مي

    عرفان ستوده)

نزد BC وتر و

سپ دايره است 

ي محاطي داخلي

(),( xyxT 3

,(xT ي  دايره

d است و طو

  عمود است. 
ي مفروض موا حه
با آن دو ص Rي
هاي متناسب خط ه

دامير ستوده، سيد

AB دورترين

رين وتر به مركز


D 


B 


A 

ي و شعاع دايره 8

5


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AO
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HA
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 H 

,(حت تبديل yx 3

,(), yxy 33
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dبر خط  dبر
 آن خط با صفح

ي هاي صفحه رك
و خط متقاطع پار

   است.

. (سيدرشته رياضي

 دايره است. اگر
  ؟
تر نزديك BCو

 BAB(2
1

 DAD(2
1
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1

ع وارد بر قاعده
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

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
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6 HC

تح ،واحد 1شعاع

y(بديل تجانسي

26 2  )(

 dTT.

 
ه هر خط عمود ب

گاه وازي باشد، آن
گاه فصل مشتر  آن
گاه بر روي دو آن
صحيح 2و  1ي

، ر96كنكور سال

A محاط در يك
ت برقرار نباشد؟

A دورترين وتر و
  ريم:ين دا
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1
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1

ي ارتفاع ن، اندازه

1C

O
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),(مركز و ش 21
  
تحت تب Cي  ره

164 
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ضا برقرار است؟
گاه ازي باشند، آن

اي مو ط از صفحه
Q ،موازي باشند
Q موازي باشند، آ

ي س هر دو گزينه

 دروس رياضي ك
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ها ممكن است زاويه
AB. چون 4ي 

 وتر است. بنابراي

 CADB )

 CABD )

 DDCD )

الساقين ث متساوي

  .2ي 

به م Cي   دايره
دايره كدام است؟

. تصوير داير3ي 
2ز اين دايره 

32  (

 كدام قضيه در فض
امو dو  dخط 

 لااقل با يك خط
Qو  Pي  صفحه
Qو  Pي صفحه
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ي اين سه نقطـه، مفـروض هسـتند. تعـداد صـفحات       غير موازي با صفحه غير واقع در يك راستا و خط  Cو  A ،Bي  سه نقطه .132

  كدام است؟ ،ي مفروض از ان به يك فاصله باشند كه هر سه نقطه موازي 
4132اي كه منصـف دو ضـلع مثلـث     . صفحه3ي  : گزينهپاسخ 222  )()( rrdTT     اسـت و مـوازي خـط

4132 222  )()( rrdTT ي مفـروض بـه يـك فاصـله اسـت. بنـابراين، تعـداد صـفحات          باشد از هر سه نقطه
  مطلوب، سه تا است.

  
  

kjiaتصوير بردار  .133 237   بر روي برداري كه با هر يك از محورهايx  وy ي  زاويه6   و با محـورz  ي  هـا زوايـه
  ها است؟ با كدام مؤلفه ،سازد حاده مي
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 















y

x

2
1



2
33  x(

كز هذلولي برابر 

س پادمتقارن نوشت








A  

  دعرفان ستوده)

  

ك كانون تا مركـز


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ي مناس ت به اندازه

32
3

 x

42  b

صورت مجموع ي








 33

35


)tA

23421  ()

،96 كنكور سال

ورهاي مختصات

322  yx
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ليه، كـدام عـدد   
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ر اضافه خواهد ش

  

دوي اين ص به ك دو








914
332
713

  

دف به مقدار دترم

  

ينان ماتريس زيرم
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خل جعبه، كـدام  

2




  

اگـر  انـد.   ي داده

2724 /  
ي جديـد   جامعـه    

 

( 2  nn UU  را

توان ثابت  ي مي

 

 مطمـئن باشـيم     

يگري كه بعد از 
ي سياه، يا  مهره 

 

هاي داخ نس داده
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3429 2)(







ي جديدي  جامعه

/8172ي دوم  ه 

 لـذا واريـانس ج

11(ـل     nU
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 استدلال استقرايي

يرون آوريـم تـا

ي دي  اما هر مهره
3ي سفيد، يا  هره

  

دهيم. واريان ن مي

x  
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3431 2)(

 



تشكيل /27س 

جامعـهو در  12
اسـت و /2151

ل استقرايي حاصـ

,1 21  UU
 اين حدس را با

د مهره از كيسه بي

ايم. هدف نرسيده
مهر 4شيم حداقل 

  دعرفان ستوده)
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ت. دست كم چند

رمز برداريم به ه
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سيدامير ستوده، سيد
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را محاسبه 29، 3
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7
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/

()


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 ديگري به اندازه
  د كدام است؟
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،96 كنكور سال

 نمودار ساقه و بر
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رد نظر، فيبوناتچي
,86 U
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ي مور . دنباله4ي 

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